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Secretaria General 

 

 

PLENARI DEL CONSELL MUNICIPAL 
 

SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 24 DE FEBRER DE 2023 
 

ACTA 

 
A la Sala Carles Pi i Sunyer de la Casa de la Ciutat, el 24 de febrer de 2023, s’hi reuneix 

el Plenari del Consell Municipal, en sessió extraordinària, sota la presidència de 
l’Excma. Sra. Alcaldessa Ada Colau Ballano. Hi assisteixen les Imes. Sres. regidores i els 
Ims. Srs. regidors: Janet Sanz Cid, Laura Pérez Castaño, Jordi Martí Grau, Lucía Martín 
González, Eloi Badia Casas, Jordi Rabassa Massons, Marc Serra Solé, Gemma Tarafa 
Orpinell, Pau Gonzàlez Val, Laia Bonet Rull, Albert Batlle Bastardas, Montserrat Ballarín 

Espuña, David Escudé Rodríguez, Francesc Xavier Marcé Carol, Maria Rosa Alarcón 
Montañés, Joan Ramon Riera Alemany, Núria Carmona Cardoso, Ernest Maragall i Mira, 

Montserrat Benedí i Altés, Jordi Coronas i Martorell, Eva Baró i Ramos, Gemma Sendra i 
Planas, Max Zañartu i Plaza, Jordi Castellana i Gamisans, Rosa Suriñach i Frigola, Neus 
Munté Fernández, Ferran Mascarell i Canalda, Jordi Martí Galbis, Francina Vila i Valls, 

Joan Rodríguez Portell, Francisco Sierra López, Noemí Martín Peña, Julia Barea Sánchez, 
José Bou Vila, Óscar Ramírez Lara, Eva Parera Escrichs, Óscar Benítez Bernal i María 

Magdalena Barceló Verea, assistits pel secretari general, el Sr. Jordi Cases Pallarès, que 
certifica. 

 
La Ima. Sra. Elisenda Alamany i Gutiérrez assisteix de forma telemàtica a la sessió en 
virtut del que disposen els articles 10.3, 84.2 i la disposició addicional tercera del 

Reglament orgànic municipal, segons redacció donada en la modificació del reglament 
esmentat, aprovada definitivament per acord del Plenari del Consell Municipal de 23 

de febrer de 2018. 
 

Hi és present l’interventor municipal, el Sr. Antonio Muñoz Juncosa. 

Excusa la seva absència la Ima. Sra. Marina Gassol i Ventura. 

Constatada l’existència de quòrum legal, la Presidència obre la sessió a  les 17,10 h. 
 
 
 
 

Proposició amb contingut de declaració institucional 
 

Dels grups municipals de J×Cat, Cs, PP i Valents i de la regidora no adscrita: 
 

Única. –    (M1923/4822) El Plenari del Consell Municipal de l’Ajuntament de Barcelona acorda 
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que, de manera urgent i immediata, el Govern municipal restableixi les relacions amb 
l’estat d’Israel i l’agermanament de Barcelona amb les ciutats de Tel-Aviv i Gaza. 

 

Intervenen la Sra. Alcaldessa i les Sres. i els Srs. Martí Galbis, Martín Peña, Bou, Parera, 
Barceló, Suriñach, Bonet i Pérez. 

 

S’APROVA la proposició amb contingut de declaració institucional en debat amb 
dinou vots en contra —emesos per les Sres. i els Srs. Maragall, Alamany, Benedí, 
Coronas, Baró, Sendra, Zañartu, Castellana i Suriñach, i també per les Sres. i els Srs. 
Colau, Sanz, Pérez, Martí Grau, Martín González, Badia, Rabassa, Serra, Tarafa i 
Gonzàlez—, i vint-i-un vots a favor de la resta de membres del consistori. 

 
 

No havent-hi altres assumptes per tractar, la Presidència aixeca la sessió a les 17.40 
hores. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Signat electrònicament per 
ANNA MARTORI SALICHS - 
(SIG) 
Data: 2023,03.02 12:07:57 CET 
Raó: aixecament de 
l’acta Lloc: Barcelona 

 
 


